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A PATAKY MŰVELÓDÉSI KÖZPONT 
SZAKMAI MUNKÁJÁNAK ÉRTÉKELÉSE 

2010.évben 

Intézményünk közművelődési feladatellátását a keretjellegű munkaterve alapján végezte, a 
kulturális alaptörvényt, a helyi közművelődési rendeletet, valamint a kőbányai lakosság 
igényeit és a meglévő hagyományainkat szem előtt tartva. 

A tanfolyamainknak és egyéb programkínálatunknak köszönhetően az intézményi 
látogatottság csupán a pénztári bizonylatok alapján 200.144 fő volt. A kiállításon regisztrált 
látogatók száma: 11.460 fő Nyilvánvalóan a könyvtárba, egyéb ingyenes rendezvényekre 
látogatók számát csak becsülni lehet, amely naponta minimálisan 150-200 belépő vendég volt. 
Szolgáltatásainkban, nyitva tartásunkban visszalépés nem történt. Több saját magunk által 
tervezett és minden részletében magunk által kivitelezett nagyrendezvény és kiállítás készült, 
amelynek kutatómunkája, megtervezése és megszervezése, valamint pénzügyi feltételeinek 
meglehetősen bonyolult pályázati biztosítását is az intézmény munkatársai végezték. 

Színházi előadásaink különböző korosztályoknak kínáltak szórakozási lehetőséget. 39 
általunk szervezett és 53 részben általunk szervezett színházi élményt nyújtó, általában teljes 
estét betöltő produkció volt a 20 l O évben. 

• A mindig nagysikerű Buratino sorozat az óvodásoknak és kisiskolásoknak, 8 
előadással, pozitív szaldóval; 

• A felnőtteknek szóló Orfeum bérletünk 3 előadással, negatív szaldóval; 
• Chopin koncertünk pozitív szaldóval zárt. 
• Színházi "társulatot mentő akciónk", az Éles-Szín befogadása kapcsán 14 előadás volt 

a Patakyban. Ennek próbalehetőségeit a terem üres kapacitásának terhére ingyenesen 
biztosítottuk. Az előadás költségeit önkormányzati támogatással egészítettük ki. A 
nézőszám alacsony volt, nem került költségvetés a reklámra, közönségszervezésre. 
Negatív szaldóval zárt. 

• A költségmegosztással felvállalt színháztermi előadások kicsi kockázattal, teltházzal, 
pozitív egyenleggel zárultak. Így kerültek bemutatásra musicalek, könnyűzenei-, 
népzenei-és nótakoncertek 29 alkalommal. 

Komplex nagyrendezvények közül kiemelkedett 
• "A légy te is aviátor"- nagyszabású helytörténeti játék, amelyen a résztvevők száma: 

800 fő volt 42 csoportban, elsősorban kerületi óvodák, általános iskolák, de egész 
Budapest területéről. 

• Identitás helytörténeti konferencia a Pedagógiai Napok keretében, nagy érdeklődésre 
tartott számot. 

• Szent Iván napi mulatság - népzenei koncerttel, játékokkal a Helytörténeti 
Gyűjtemény kertjében. Kb.: 150 vendég 

• Egészségmegőrzés, prevenció témakörben 2 alkalommal rendeztünk egészségnapot 
márciusban és októberben egész délelőttöt betöltő előadásokkal, majd 
szűrővizsgálatokkal és egyéni tanácsadással. Külön nagyszabású vegetáriánus 
fesztivált szerveztünk workshoppal és vásárral szeptemberben. A vendégek száma 
összességében meghaladta a 2000 főt. 

• Októberében a IV. országos Mesefesztiválra, amelyre a pályázatra beküldött mesékből 
és rajzokból - önerőből - megjelentettük a harmadik mesekönyvet, amelynek 
előkészítését, szervezését januártól, pályázati előkészítését februártól kezdtük az 
irodalmi és könyvszerkesztési feladatokat is önerőből végeztük el. A beérkezett 



pályamunkák számaminden eddigit felülmúlt; 1500 mese és 800 rajz érkezett az egész 
ország, sőt határon túli területekről. 

• Novemberben Országos Tehetségnap, amely a Messzehangzó Alapítvánnyal közösen 
gondozva jött létre, kitűnő előadókkal és speciális gyermekfoglalkozásokkaL 

A 16 féle összesen 65 tanfolyami csoportunkban (közhasznú és rekreációs és gyermek 
tanfolyamok) 1018 állandó látogató volt. Az előző évhez képest a létszám kb. néhány %-os 
emelkedést mutatott. Így a bevétel valamelyest meghaladta az előző év hasonló időszakát. 

Civil szervezeteink: a klubok, művészeti körök saját maguk szervezett programjaival, 
lehetőséget biztosítanak tagjaiknak a szabadidő kellemes - valamint egyes csoportoknál 
nőikar, fotóklub, férfikar, valamint a népdal- és nótakörök szakmai szempontok szerinti -
eltöltéséhez. Ennek animátori feladatait, a részben konkrét szervezőmunkát, a telefonos 
ügyintézést, de teljességgel a pályázatok megírását, annak részletes elszámolását, különös 
tekintettel az NKA illetve NCA és önkormányzati pályázatokra, intézményünk munkatársai 
végzik. Lassan valamennyi saját klubnál bevezetésre került a tagsági díj rendszere. Ezt a 
befolyó csekély pénzösszeget l 00%-ban visszafordítottuk a klubra, sőt ennél többet kapnak az 
intézménytől az infrastruktúra használaton felül. Ily módon 13 autonóm klubot működtetünk 
körülbelül 680 taggal. 

Kiállítótereink a 2010-es esztendőben 12 kortársművészeti kiállításnak adott helyet. Ebből 
egy az új rendszemek megfelelően a kőbányai képzőművészek közül kerül ki a Pataky Galéria 
immáron hagyományszerűen helyszíne a Tavaszi Fesztiválnak. Idén Somogyi József világhírű 
szobrász emlékkiállítását válogattuk, szerveztük és fogadtuk be. (Ezt követően többek között 
Meiszter Kálmán festőművész, Tavasztól tavaszig c. fotókiállítás Kisteleki Margit 
selyemfestő Gyöngyösi Károly festőművész, Kaszás István festőművész, Úton útfélen c. 
fotókiállítás Hollós Ádám képzőművész, Kézimunkák ll. c. gyűjteményes amatőr kiállítás, 
Művészbarátok 2010. c. gyűjteményes, Horváth László Xavér festőművész Kligl Sándor 
szobrászművész és Nádler Tibor festőművész kiállítása) 
A hagyománynak számító helytörténeti kiállítások sorában, egy a nagysikerű Kőbányai 
repülés története cím ű enteriőr és dokumentumkiállítás mutatta be a l 00 éves magyar repülés 
történetét A kiállítás látogatók száma a rendkívüli "A viátor nappal" együtt meghaladta a 
10.000 főt. 
A Helytörténeti Gyűjtemény állandó kiállítása továbbra is népszerű a kerület lakossága, az 
oktatási intézmények, valamint a helytörténeti kutatók körében. A 2010. évben több 
alkalommal igényelték, ezért szolgáltuk ki a buszos városnézést. 
Munkánk része volt a az új gyűjtemény elméleti kidolgozása, majd a tervpályázat zsűrizése, 
és a leendő intézmény promotálása, amely sok energiát emésztő rendezvény és kiállítás 
előkészítése volt. 

2010-ben többféle pályázatot nyújtottunk be alapítványokhoz, azonban az első félév 
sikertelennek bizonyult. 

• NKA l 00 éves a magyar repülés 800 e Ft - elszámolva 
• NKA "Digiráma fesztivál rendezése" - nem nyert 

• NKA Népligeti mesék- nem nyert 

• NKA "Az én mesém mesekönyv és a mesefesztivál támogatása" - nem nyert 

• Balassi Intézet "Erkel emlékhangverseny" - nem nyert 

• Kőbányai Önkormányzat Művészeti csoportok támogatási pályázat 1.250 ezer Ft 
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• Kőbányai Önkormányzat Civil Alap csoportok támogatási pályázat 894 ezer Ft 

• Fővárosi Közgyűlés- mesefesztivál- nem nyert 

• TÁMOP 3.2.3/09/2/KMR-2010-0009 KÖSZI-vel, mint főpályázóval konzorciumban. 
Támogatás: 47.166.774 Ft 

• TÁMOP 3.2.11/10/1/KMR-2010-0066 támogatás: 38.679.999 Ft 

A fenti pályázatok figyelése, programalkotása, előkészítése, pénzügyi mellékletei, 
intézménykapcsolati elemei jelentős terhet róttak megalkotóira (Buzás Kálmán és Nagy Krisztina, 
ezen kívül a TÁMOP-ban rendkívüli segítséget nyújtó Zámbori Zsoltra az Aditustól). 

Az intézmény kapcsolatrendszere 2010-ben, mint látható kiegyensúlyozott és széleskörű 
volt. Együttműködésünk a társadalmi, szakmai, valamint a civil szervezetekkel, a 
közművelődési és oktatási intézményekkel kitűnő. Kiállításainkat és színházi előadásainkat 
nagy csoportokban látogatják. A pályázati előkészületi munkák miatt egészen különleges, 
gyakorlatias és mély munkakapcsolat alakult ki a kerületi oktatási intézményekkel az adaptív 
pedagógiai prograrnak kapcsán. 
Az önkormányzati rendezvényeket térítésmentesen, a kerület oktatási intézményeit, civil 
szervezeteit minimális költségtérítés ellenében kiszolgáltuk 
Az első félévben megkezdődött a szakmai egyeztetés a KÖSZI-veL A 2010 második félévi 
tanfolyami és rendezvényi időpontok, tematikák egyeztetése és harmonizálása megtörtént 
Rendszeresen támogattuk a szakmai munkákkal megkereső magánszemélyeket - egyetemi, 
főiskolai hallgatókat, kutatókat. Szakmai gyakorlatukat támogattuk, elbírálásukban is részt 
vállaltunk (5 hallgató). 

Az intézmény-üzemeltetés területén eddig még a belső erőforrások hatékony és takarékos 
felhasználásával tudtuk ellensúlyozni az áremelkedésből adódó hiányokat, amelyeket már a 
tervezés stádiumában is láttunk. A költségvetési egyensúly megfelelő - melyben a bevételi 
olda/102,31%, ebből az intézmény által megtermelt bevétel 99,74%, a kiadási mindösszesen: 
96,41%. 

A Pataky Művelődési Központ személyi állományban történt változások jelentős nehézséget 
okoztak a vizsgált esztendőben. A megnövekedett minőségi háttérmunkához szükséges év 
eleji humánkapacitás egyértelműen kevésnek bizonyult - a számos betegség valamint a 
betöltetlen szakmai állások miatt- munkáltatói jogkör hiányában. Dávid Tibor igazgató úr 
betegállománya illetve rendkívüli nyugállománya miatt az SZMSZ szerinti helyettesítést és a 
saját feladataimat magam látom el. Péntek Ágnes nyugállományú dekoratőr, kiállítás-rendezőt 
konkrét feladatokra alkalmi megbízással alkalmaztuk, mert a munkája minden szempontból 
nehezen volt pótolható. Az állást 2010 szeptemberétől a betöltetlen szervezői állással együtt 
betöltöttük A Pataky Művelődési Központ megbízásos jogviszonyban alkalmaz belső 
ellenőrt, aki éves munkaterv alapján látja el feladatait. 

Az év során változott igények miatt belső rekonstrukciókat hajtottunk végre az épületben. A 
növekvő létszámú és többféle mozgásos rekreációs tanfolyamokat mintegy kiszolgálva a 
közjegyzői-bériroda helyén, a nyár során saját erőből, kialakítottunk egy tánctermet. 
Vendégeink jobb közérzete érdekében terveztük, hogy szekrényes öltözőt kialakítunk, valamint 
a látvány képen ivó kutat állítunk fel a teraszon ezzel kapcsolatosan csak a tervek és a 
költségvetés készült el. Vendégeink kérésére radiátorak átcsoportosításával növeltük az l-es 
terem fűtéskapacitását. Az épületben kialakítottuk az evakuáláshoz szükséges biztonsági 
hangrendszert. A színházteremben új energiatakarékos háttérvilágítást vásároltunk. A 
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dolgozók részére kialakítottunk egy étkezőhelyiséget. A fenti munkálatok kivétel nélkül 
saját erőből, részben önkéntesmunkavállalással történt. 

A tervezés, az előkészítés, az operatív feladatok meghatározása és értékelése a FEUVE által 
meghatározott módon történt. Jelentős időszak 20 év ügyirat selejtezése történt meg a nyár 
során a selejtezési szabályzat betartásával. Lezárult az intézmény 2007-2009 időszak 
pénzügyi, gazdasági utóellenőrzése, amelynek eredményeképpen az önkormányzati 
Belsőellenőrzési Osztály hibátlannak minősítette. Az intézmény gazdasági, pénzügyi, 
munka- és tűzvédelmi szabályzatait folyamatosan felülvizsgáltuk, aktualizáltuk, a vonatkozó 
törvényi rendeletek változásainak megfelelően. 

Összességében szakmailag sikeres, gazdaságilag megfelelő évet zárhattunk hála a 
támogatásoknak és kollégáim önzetlen munkájának. 

Budapest, 2011. február 17. 

Tisztelettel: 
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